

# “垃圾场”藏身北大街繁华地带

脏乱差触目惊心,周边市民多有怨言

在我市崇川区北大街毗邻万象城的爱情公寓北侧,有一处50多亩的未开发地块,现在居然成了养鸡种菜、偷倒垃圾、焚烧物品的地方,附近居民对此颇有怨言。



爱情公寓北侧空地  
脏乱差。 记者周朝晖

## 第一现场

未开发地块成了垃圾场

随着城市的发展,北大街商圈繁华,人气很旺。

昨天下午,根据爆料市民张先生等人的指引,记者从爱情公寓一号楼向北,沿着一条狭窄的土路,进入备受诟病的脏乱差区域。

路边绿化带内,一堆堆建筑和生活垃圾随处可见。再往里走,河坡上、空地上种着黑塌菜等各样蔬菜;用破床单和塑料布围起来的木栅栏把地块分割成数片,有的养着鸡、有的养着猫狗,粪便可见,异味扑鼻。

这处“垃圾场”其实挺隐秘,如果从外围主干道经过,由于有葱郁的绿化树木遮掩,是难以被发现的。

### 市民多次反映未有结果

“针对这个问题,当地住户也曾经多次向南通市12345政府热线等部门反映,但一直没有处理结果。”附近的一些市民有些无奈。

随着天气转暖,蚊虫滋生,异味也会越来越大,周边住户不免有些担忧。

采访的过程中,不时有人在远处探头张望引起了记者的注意。继续往里走,记者在树木深处还发现了一块停放着不少车辆的“停车场”,里面停着已报废的“僵尸车”。

“停车场”一侧,还有一排无人居住的破旧建筑工棚。工棚下还有一些黑羽鸡在转悠,地面一片狼藉。

### 地块值守人员大倒苦水

“欢迎你们来采访!目前这里的糟糕状况令我们头疼。”一

名男子走过来和记者打招呼。他受开发此地块的老板委托,在此值守。“老板投资拿下这50多亩地,原本准备搞地产开发,但因种种原因未能动工。没想到,附近一些人看到这块地闲置着,就占地种菜、养鸡养鸭,我们苦口婆心劝说,但无人理睬。还有一些人将各类垃圾偷偷倾倒在这里,我们也是防不胜防!最可怕的是,还有人在空地上焚烧杂物,有一次差点引发火灾。”

值守男子接着说:“这里的脏乱差状况肯定不能再持续下去了!老板也明确要求要保持环境整洁。这几天就找人动用推土机等大型机械将垃圾带清理填平,同时要求种菜户退出。对不听劝的,我们只能动手帮助清理。”

本报记者周朝晖

本报实习生吴张颖 朱佳榕

## 市公共法律服务中心迁新址

## 热线追踪

晚报讯 市民向政风行风热线的咨询,有了最新结果:昨天,记者从市司法局了解到,南通市公共法律服务中心、南通市法律援助中心已完成迁址升级,新址位于启瑞广场裙楼104室。即日起,每周一到周五9:00~12:00、13:30~17:30,免费为市民提供法律咨询和法律援助服务。

在2022年12月1日的政风行风热线节目中,有市民反映,在寻找南通市法律援助中心位置时遇到了困难。相关负责人回应称,当时因疫情防控管理要求,直达市法律援助中心的专用通道被暂时关闭,所以给市民造成了不便。此外,市法律援助中心将进行迁址和升级,新址临街位置更显眼、环境更好、服务也更全面。

市司法局公共服务处处长袁敏介绍,从今天起,全新的市

公共法律服务中心、市法律援助中心正式向市民开放,可以为市民提供法律事务咨询、法律援助指引、符合条件的法律援助申请、法律职业资格考试咨询等方面的服务,市民如有需要,可携带好个人证件和相关材料到窗口进行咨询。

袁敏建议,如果市民遇到了较为简单的法律问题,也可以直接拨打12348热线电话进行咨询。见习记者沈佳颖 实习生徐乐陶

## 体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

### 三款新春主题票江苏热销 最高中100万送100万

近期,三款体彩新春主题即开票在江苏热销,分别是10元面值的“爱冰雪 一起赢”、20元面值的“瑞兔呈祥”和50元面值“新春大吉”。江苏体彩还针对“瑞兔呈祥”“新春大吉”独家开展派奖活动,最高中100万送100万!

“爱冰雪 一起赢”游戏主题响应“带动三亿人参与冰雪运动”目标,票面展示了人民群众参与冰雪运动的画面场景。该票每张10元,有10次中奖机会,最高奖为25万元。“瑞兔呈祥”共三个场景,延续了生肖系列游戏的设计风格和游戏玩法。该票每张20元,有20次中奖机会,最高奖为100万元。“新春大吉”同样为生肖系列游戏。该票

每张50元,有40次中奖机会,最高奖为100万元。即日起至2023年2月9日,江苏体彩针对两款新春即开票独家开展1800万元的派奖活动。活动期间,对单张彩票兑取面值20元“瑞兔呈祥”游戏100万元、50万元、200元、100元、30元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元、50元、15元的固定奖金。对单张彩票兑取面值50元“新春大吉”游戏100万元、50万元、200元奖级的中奖者,分别派送100万元、50万元、100元的固定奖金。

大家可以走进身边的体彩店选择自己喜爱的品种。

公益体彩 乐善人生

## 福彩直通车

### 刮刮乐“超给力”中出80万大奖

1月17日,南通市崇川区青年东路的32060283号福彩投注站传来喜讯,一对年轻夫妻喜中刮刮乐“超给力”一等奖80万。

据了解,这对夫妻是头一次接触福彩刮刮乐游戏,就误打误撞地收获了“超给力”头奖。1月17日中午,彩民吴先生夫妇来到国城广场大润发超市采购年货,乘电梯准备回家时,看到电梯旁的福彩店人气旺盛,便被吸引了想看一看。进入后看到其他彩民正热火朝天地玩着刮刮乐,此时吴先生也想试试手气。看着琳琅满目的刮刮乐,吴先生一时

“无从下手”,想着口袋里刚好剩20元现金零钱,就随意挑了一张红色喜庆的“超给力”。

从未玩过刮刮乐的夫妻二人饶有兴致地刮了起来,令人震惊又羡慕的是,在刮到第二行时,“中奖号码”与“我的号码”34完全吻合,对应奖金800000元,这张随意挑选的彩票竟刮出了头奖80万元!夫妻二人激动地不敢相信,在销售员确认后才敢相信眼前的一切,是真的撞上了大奖。当天下午,夫妻二人便赶往南通市福彩中心办理了兑奖手续,用“超给力”头奖开启了新一年的好运!

福彩双色球 2元可中1000万

## 只工作了两天 工资该不该发?

### 新闻110 记者来帮您

晚报讯 “辛辛苦苦工作了两天,却一分钱都拿不到。”昨天,市民马女士向本报新闻热线85110110反映,自己在市区一家公司从事保洁工作两天后离职,公司却以“试用期三天没有工资”为由拒发工资。无奈之下,马女士求助本报新闻热线,希望能追回自己的劳动报酬。

马女士今年53岁,家住崇川区永怡东苑。1月28日,她在朋友介绍下了解到一家公司正在招聘保洁人员,便前去应聘。很快,她就顺利通过了面试,并且公司通知她第二天就能来上班。

工作两天后,因感觉工

作量变大,吃不消,并且认为待遇不合理,马女士提出离职。她算了一下,1月29日至30日自己共工作两天,应该拿到246元的工资。然而,公司以“试用期三天没有工资”为由拒绝支付。马女士告诉记者,自己没有签过劳动合同,只有公司开具的一份证明。

那么,用人单位能否以“试用期三天没有工资”为由拒付劳动报酬?对此,记者咨询了12348法律服务热线。工作人员明确表示,根据《劳动法》和《劳动合同法》相关法律条文规定以“试用期三天没有工资”拒付劳动报酬的行为不合法。针对该情况,热线工作人员建议马女士向劳动监察部门投诉或申请劳动仲裁。

见习记者张园 实习生徐乐陶

## 便民篮球场里 竟然有人养鸡?

### 曝光台

晚报讯 “过年那会儿,有人把全民健身篮球场私自锁起来养鸡,占用了别人健身场地不说,还把环境弄得一团糟!希望有关部门尽快处理,把运动健身场所还给公众。”接到市民陈先生反映的问题后,昨天下午,记者赶到实地进行了采访。

作为“为民办实事”项目之一,2021年6月我市新建成了一批便民球场。在京扬广场内的大达五金机电城东侧,建起一处笼式篮球场,以方便周边市民健身运动。

记者在现场首先注意到篮球场的大门已经被人打开。球场入口处悬挂着指示

牌,标明球场开放时间、管理规定以及场地使用的注意事项。球场内已经看不到鸡,但在地面的一角,仍散落着菜叶、塑料袋和禽类粪便。

记者随后采访了钟秀街道农村和社会事业办工作人员。据其介绍,收到市民投诉后,街道已安排综合执法中队到现场核实。经查,确有辖区内居民在春节期间私锁球场用于养鸡。执法人员立即处置了私装的门锁和球场内的鸡。

工作人员表示,接下来,街道将安排保洁人员做好球场清理工作,还将安排专人加强球场管理,避免此类情况再次发生。

见习记者沈佳颖  
实习生吴张颖